

北仑渡头连续八年为外来务工者办文化节 社区“文化大餐”办出家的味道

本报讯 (记者厉晓杭 通讯员王绍其 俞继业)昨天,在北仑戚家山街道渡头社区里,一场“亲情树”党建公益亲子活动拉开了第八届新渡头人文化节的大幕。50多名外来务工人员放下手中的工作,带着自己的孩子一大早就赶来参加这个属于他们的节日。

“我在这里住了10多年,每年最热闹的就是这个时候,大家在一起说说笑笑,就像一家人一样。”来自湖北的周华平说。如今,在这些外来务工人员的心目中,一年过得再苦再累不容易,每年12月

份的这道“文化大餐”是万万不能缺少的,因为那有家的味道。

说起文化节的来历,来自江西、现为渡头社区外来人员流动党支部书记的张德水回忆,2008年,为了丰富外来务工人员业余文化生活,改变不良风气,渡头社区在绿竹公寓举办了第一届外来务工人员艺术节,到今年已是第八个年头了。

八年来,这道“文化大餐”已经成为社区关爱外来务工人员的一道“例菜”。像往年一样,为期一个月的文化节上,厨艺大赛、趣味

运动会、文艺晚会等文化活动将会吸引1000多位新渡头人参与。“参赛的、表演的都是外来务工人员,真正的群众演员。”渡头社区党总支书记应冬菲说。

外来务工人员不仅自得其乐,还引来众多本地街坊邻里围观。文化节期间,本地居民扶老携幼前去捧场,新老渡头人凑在一起为选手、为演员加油鼓劲,赛场内外、台上台下一家亲,十分热闹。

八年坚持,让新渡头文化节成为北仑当地关爱外来务工人员行动中极具影响力的活动之一,也悄然

改变着他们的生活。“渡头人为我们做了那么多事,我们应该有所回报。”张德水说。于是,张德水发动流动党员,组建志愿者队伍,以实际行动回报渡头人对他们的恩情。

他们的行动得到众多外来务工人员的响应。“原来大家想的都一样。”张德水说,现在,渡头社区外来务工人员志愿服务队已有志愿者120多名,大家积极开展河道巡逻、清扫垃圾、交通劝导等各类志愿服务活动,得到当地居民一致点赞。

长桌宴 一家亲

昨天中午,镇海区庄市街道高教社区里的宁大美食步行街里人声鼎沸,热闹非凡,两排十米长桌上摆满了各式菜品,居民们一边品尝美食,一边话邻里情,提前预热跨年气氛。据了解,此次长桌宴上的菜品由社区组织步行街内的40余家商户免费提供,旨在通过美食增进商家与居民间感情,倡导食品安全理念。

(徐文杰 姚单 摄)



集士港“大手笔”绘出生态河景

本报讯 (记者陈朝霞 海曙记者站张立 通讯员张琦)日前,海曙区集士港镇今年水环境建设的拳头项目——岳童村施家河生态整治工程竣工,这条投入600多万元建成的1.2公里生态河道成为该村的新风景。今年,集士港镇有18个工程列入镇治水清单,其中以防洪水、治污水为重点。截至目前,该镇治水项目已完成总投资2000余万元。

今年,西洋港河的治理模式成为集士港治水的典范。西洋港河流经万众、集士港两个村,在集士港段

长3公里。“西洋港河进入集士港镇后,河道开始变窄,整治前的河水不仅浑浊,还有大量生活垃圾漂浮在河面,而且河岸年久失修,沿河百姓见了直摇头。”集士港镇相关负责人表示,今年年初镇里摸清污染源后,对症施策:推广配方施肥、无害化处理农资废弃物,对河道疏浚清淤,新建护岸河埠头,拓宽河道,清理沉船箱等,同时对沿岸的两家企业污水直排落实了治污措施。

如今,西洋港不仅河水变清,河岸也整洁多了,新增的公园和游步道等设施让村民称赞不已。西洋港河的治理模式先后用在了该镇湖泊河、集士港河、邵家渡河等几条村级河道的整治中。

除了整治河道,渔业专项清理工作也是该镇的“治水”重点。针对河道渔业拦网、地笼网、河桩等违规侵占河道破坏渔业资源现象,该镇在全域打响一场“清网”行动,目前共计清理地笼网500余顶,清理畜禽侵占河道11处,拔出河桩250余根。同时,引入市场化河面保洁机制,投入122万元,

对各河段专门配备保洁船和保洁员,负责一日两巡打捞垃圾和动态“清零”各渔网。

与此同时,占投资大头的截污纳管和生活污水治理也在有条不紊地推进。眼下,已完成蝶兰路和工贸三路的截污纳管,横港和卖面桥的生活污水治理已完成,还有一批相关工程正在开工建设中。

为巩固整治效果,集士港镇将区级“河长制”延伸为区、镇、村三级“河长制”,明确治水责任,形成治水合力。

大视野·大事业 大都会人寿“西点计划”搅热宁波高端人才领域



“无任何寿险销售经验;本科及以上学历、硕士及MBA优先;五年以上工作经验、三年管理经验;上一年收入12万元以上……提供30个月高端管理专业训练;37.65万元训练奖励金+绩效奖金;海外资深专家顾问的培训指导……”

近期,这则“雷人”又很“诱人”的保险招聘广告在宁波高端人才领域引发热议,也引发了保险业内人士的好奇和关注。如此苛刻的条件,如此优厚的待遇,究竟是哪家公司所为,招聘什么职位?“西点计划”有何含义?年收入12万元以上无任何寿险销售经验的精英人士,怎么可能转会做保险?会有人应聘吗?

带着以上问题,笔者走访了此招聘广告的刊登者——中美联泰大都会人寿保险公司浙江分公司。其宁波“西点计划”筹备负责人欧敬华先生介绍,“西点计划”是美国大都会人寿保险公司在国际成功运作多年的专案项目,招聘职位是“代理制营业处经理”,目的是打造寿险营销高阶管理人才,其人才选拔和培养都有非常独到的运作体系。这个项目在中国经过12年的成

(王颖)

据了解,想加入“西点计划”不容易。需要参加初步面试、事业说明会、性格测试、正式面谈、小组讨论、录用面谈等诸多面试环节,这个甄选是比较严格的。2011年大都会人寿在杭州启动这个项目,总共面试了625位符合条件的候选人,而最终只录取了19位,录取率是比较低的。谈到宁波的项目筹备,欧敬华介绍,非常看好这个市场,目前进展也很不错,宁波具备较好的人才储备和经济基础,又是目前唯一的国家保险创新综合试验区,这些条件符合“西点计划”选拔高素质人才和持续发展的要求。近日的筹备进展,也令人兴奋和充满期待,目前来看,在宁波有大量的高端人才愿意放弃目前稳定的收入及职业,敢于接受挑战,敢于追求自己的事业梦想,期待突破自我获得更大的成功。从12月1日正式开始筹备以来,平均每天有30位候选人参加面试,到1月初,面试人数将在1200人以上,大都会人寿将从中选择40位加入“西点计划”,接受下一阶段的系统培养和训练。

谈到人才的培养,欧敬华先生表示自己责任重大。因为这些被选中的40位优秀人才,其实是把自己未来的职业生涯交给了大都会人寿,公司有责任心用心培养他们。在这方面,大都会经验丰富,而且成绩斐然。大都会将提供系统的教练式训练给予“西点计划”的成员,包括一个月的基础训练、六个月的营销训练、两年的寿险管理训练,以及持续伴随事业发展的高阶管理培训。这套培训的形式也很特别,会根据每位学员不同的进度、特点、优劣势,采用不同的教材和训练方式,由一位经验丰富的教练专门辅导。他说,这套人才培养系统,是大都会的核心竞争优势之一,已经在全国很多地方取得了成功,未来也将在宁波培养出一批杰出的高阶管理人才。大都会人寿“西点计划”,将在宁波这片保险事业热土大放异彩。

宁波市公安交通警察局关于对何茂青等5名道路交通安全违法行为人吊销机动车驾驶证处罚决定的公告

何茂青等5名机动车驾驶人(人员名单见:宁波市公安交警信息网—机动车和驾驶证处理公告栏,网址:www.nbjj.gov.cn)被本市公安机关交通管理部门依法扣留驾驶证后逾期不接受处理,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第110条第2款之规定,公安机关交通管理部门已依法作出吊销机动车驾驶证处罚决定。

因采取其他送达方式无法将《行政处罚决定书》送达上述驾驶人,现依法予以公告送达。请以上机动车驾驶人自公告之日起六十日内到处罚决定机关领取处罚决定书,逾期视为送达。机动车驾驶人如不服处罚决定,可在公告期满后六十日内向宁波市公安局或宁波市人民政府依法申请行政复议,或者在六个月内向宁波市江东区人民法院依法提起行政诉讼。

特此公告。

宁波市公安交通警察局

2016年12月16日

天一商圈(药行街) 商铺出租、出售

药行街、碶闸街极具商业价值,潜力巨大,沿街一、二层商铺出租或出售。商铺面积123—721平方米(一楼层高6.6米,二楼层高5.4米),非常适合开设银行及通讯、医药、美容健身类商业项目。

有意向者可来电咨询相关情况和实地看房。

联系电话:87323666 沈女士

13071979607 许先生

宁波冠华置业有限公司

宁波市公安交通警察局关于对唐贤海等12名扣留驾驶证后逾期不接受处理驾驶人拟作出吊销驾驶证处罚决定的公告

唐贤海等12名机动车驾驶人(人员名单见:宁波市公安交警信息网—机动车和驾驶证处理公告栏,网址:www.nbjj.gov.cn)因饮酒后驾驶机动车,被本市公安机关交通管理部门采取行政强制措施后超过十五日未接受处理。

对法定应当给予道路交通违法行人的暂扣或者吊销机动车驾驶证处罚的情形,机动车驾驶人无正当理由逾期未接受处理的行为,公安机关交通管理部门将依据《中华人民共和国道路交通安全法》第110条第2款规定,拟作出吊销机动车驾驶证处罚决定。

对上述告知事项,拟被处罚的机动车驾驶人有陈述、申辩及要求听证的权利,请以上机动车驾驶人自公告之日起七日内,到机动车驾驶证扣留地公安机关交通管理部门接受处理,并可以依法行使陈述、申辩权及提出听证申请,逾期视为放弃权利,公安机关交通管理部门将依法作出吊销机动车驾驶证处罚决定。

特此公告。

宁波市公安交通警察局

2016年12月16日

生活优惠通

享美食 友情价 请关注
淘优惠 淘商机 寻乐
培培训 寻乐
寻乐
电话: 0574-28813806 网址: www.tangfo.com
地址: 宁波市鄞州区天童北路1501号利群大厦903室(万达广场旁)
全国60分店
唐风采假发专业机构
头发稀少变密 增发连白发 免费增发体验
18年专业增发

余姚甲鱼再添 一块国字号招牌

本报讯 (记者黄程 余姚记者站谢敏军 通讯员朱惠嘉)近日,在广州举行的“2016中国水产品品牌大会”传出喜讯,余姚市“余姚甲鱼”荣获“2016最具影响力水产品区域公用品牌”称号。据悉,这是继“全国十大魅力农产品”“国家地理标志农产品”“中国生态甲鱼之乡”三大称号后,余姚甲鱼获得的第四块国字号“招牌”。

余姚是中国生态甲鱼之乡,甲鱼养殖面积3万余亩,去年产值超过3亿元,品牌价值2亿多元。目前,余姚甲鱼养殖主要有8种模式,包括池塘生态精养、稻蟹共生套养、虾蟹套养等,其中不少余姚首创的模式,已经逐步推开,助力广大农户增产增收。

个企业品牌名单。

下月,余姚将举办第八届中国余姚·河姆渡农业博览会暨第四届中国甲鱼节。余姚农林部门有关负责人说,获得新国字号荣誉,将进一步提升“余姚甲鱼”的知名度,为开拓市场打下更好的品牌基础。

余姚是中国生态甲鱼之乡,甲鱼养殖面积3万余亩,去年产值超过3亿元,品牌价值2亿多元。目前,余姚甲鱼养殖主要有8种模式,包括池塘生态精养、稻蟹共生套养、虾蟹套养等,其中不少余姚首创的模式,已经逐步推开,助力广大农户增产增收。

江北拆迁空地建起废弃木料处理中心 把废料加工成肥料

本报讯 (记者徐欣 江北记者站张落雁 通讯员王涛)

日前,市民反映孔浦街道大通路39号地块内,有人倾倒垃圾,且一直无人处理。笔者现场采访后得知,此处正在新建江北最大的废弃木料处理中心,场地内的堆放物正是有待进一步处理的废弃木料。

新建成后的废弃木料处理中心有专门的木料粉碎机器,“这些碎木屑堆在一起,经过自然发酵后,就会成为很好的有机肥料。”在区绿化养护中心副主任颜雷军看来,发酵后的碎木屑有机肥是个好宝贝,在园林绿化过程中可大展身手。

以前,废弃木料只能堆在空地上,晾干后直接焚烧,或者用大车拉到垃圾填埋场处理。新的废弃木料处理中心建成后,以资源再利用的方式处理这些废弃木料可以说是一举两得。

“目前,我们每天都会产生大量的废弃木料,包括园林养护过程中的景观植物修剪和死亡树木的清理。”颜雷军介绍,特别是在每年的台风过后,处理被大风刮倒的树木会产生数量惊人的废弃木料。以前,废弃木料只能堆在空地上,晾干后直接焚烧,或者用大车拉到垃圾填埋场处理。新的废弃木料处理中心建成后,以资源再利用的方式处理这些废弃木料可以说是一举两得。

“目前,我们每天都会产生大量的废弃木料,包括园林养护过程中的景观植物修剪和死亡树木的清理。”颜雷军介绍,特别是在每年的台风过后,处理被大风刮倒的树木会产生数量惊人的废弃木料。

宁波保税区国地税协力

三重网防跨境税收流失

本报讯 (通讯员徐卓然 郑朝辉)

为解决国际税收征管中的信息不对称问题,今年宁波保税区国税、地税部门协力编织起三重防护网,防止跨境税源流失,截至目前已成功挽回跨境税源流失171万元。

据介绍,两部门建立的第一重防护网,是在国际税收风险管理上建立对外支付税务备案信息互传机制,第二重防护网是推行大案会诊模式,第三重防护网是实行集中业务骨干联合办案,从而形成了国际税收管理的合力。